



“苏牙”道歉，意在转会？



苏亚雷斯通过自己的推特主页，用西班牙语和英语发表了这封道歉信：

回到家和家人在一起许多天之后，我有机会恢复了平静，并反思了在意大利对乌拉圭比赛中所发生的事。不管事件所造成的结果如何，不管过去这几天有怎样的声明发出，这些都不能否认我们国家队的出色表现。然而事实是，我的伙伴乔治·基耶利尼因为在与我的冲撞中被我咬到，而身体上受到伤害。为此，我对于所发生的一切感到深深的遗憾；我对基耶利尼本人和足球大家庭所有成员道歉；我向公众承诺，不会再有类似事件发生。

——2014年6月30日 蒙得维的亚

分析

道歉是为了向巴萨示好

从拒不承认自己犯错到发表声明诚恳致歉，苏亚雷斯的态度来了个180度大转弯，让人不禁要问是什么让他做出了改变？在许多外媒看来，他的此举并非因为良心发现。

西班牙《世界体育报》透露，苏亚雷斯在事发后立即派自己的律师与利物浦俱乐部的律师接触，目的就是寻找“减刑”和离开红军的机会。

虽然他还没做出最终的转会决定，但至少他的智囊团已经迈出了第一步，道歉的后续效果将在未来的一段时间内陆续展现出来。

最近，南江宁刚需大盘翠屏城对全城释放“不降价宣言”引发全城关注，在这个“风口浪尖”上许多开发商都为了完成目标用各种形式对购房者优惠，翠屏城居然反其道而行之，承诺不降价。对于这一宣言，众多刚需表示赞许，“能在这时候做出不降价的承诺，说明开发商对自己的产品有信心，同时，对我们刚需来说无疑是一颗定心丸。”一位目前在看房的年轻人如是说。



众多利好即将兑现，南江宁刚需更有底气 翠屏城逆市“不降价”，老业主点赞

多线路开通，“回家”更快速

南京地铁机场线已于7月1日正式开通，从南京南站到禄口机场，只要半个小时左右。对于选择翠屏城的业主们来说，出行更方便了！今年6月底前，过江隧道贯通后，地铁三号线将实现全线“洞通”。其中，过江隧道将在7月31日前完成内部结构施工。此后，将于8月30日前实现全线轨道贯通，并于12月31日前通车试运营。届时，翠屏城社区巴士将无缝对接3号线秣周路站。

多类型商圈，保障无忧生活

5分钟的禄口商圈、15分钟的九龙湖商圈和紫金江宁商圈以及半小时百家湖胜太路商圈，多类型的商业场所

基耶利尼回应道歉信

在苏亚雷斯道歉后不久，基耶利尼很快在推特上做出了回应：“苏亚雷斯，就让一切随风吧。

科索沃球队邀请苏亚雷斯

据报道，来自科索沃超级联赛的哈瓦利亚队提供给苏亚雷斯一份为期四个月的合同，希望能邀请他在禁赛期到这里效力。

哈瓦利亚俱乐部主席帕科利说：“苏亚雷斯在接下来的四个月无法踢球，不过由于我们不是国际足联的成员，他可以到我们这

里来踢球。我们将给利物浦俱乐部报价。”据悉，哈瓦利亚俱乐部愿意支付3万欧元“租借”苏亚雷斯四个月，并在每月付给乌拉圭人1500欧元的薪水。“这点钱听起来很可笑，但这是我们所能支付的最多薪水了。”帕科利说。

综合

观点

道歉声明暗藏玄机 苏亚雷斯绕开“故意咬人”

千呼万唤，苏亚雷斯终于公开道歉，6月30日的一纸声明仿佛已经为这个事件画上了句号，“苏牙”服软，被咬的基耶利尼表示谅解。不过，这则道歉声明其实是一个大“阴谋”，那就是——苏亚雷斯虽然“道歉”，但没认错。

我们可先将苏亚雷斯道歉声明中值得玩味的几句做一下分析和解读。

“不论在过去几天中出现了怎样的争议、怎样立场不同的声明，所有的这些都没有影响我们国家队的出色表现。”——这句话颇有些“先大家后小家”的磅礴大气，但实际的意思是“无论我咬没咬人，这件事对国家队没影响，实际上的后果没你们想象中那么大”。

“我的同行乔治·基耶利尼在碰撞中被我咬到，身体上受到伤害。”——这句话是整个道歉声明中最核心的一句话，苏亚雷斯团队巧妙地将“碰撞”与“咬到”这两个动作掺和到一起，这就造成了一种混淆，因为碰撞是赛场中的正常对抗，是被动的，是技术问题，而咬人是非正常的有意伤害，是主动的，是道德问题。苏亚雷斯

强调“碰撞中咬到”，实际上就是把道德问题与技术问题混为一谈，实际上是在表达“无论我咬人与否，都不是故意的”的意思。

“我向乔治·基耶利尼和整个足球大家庭表示歉意。”——道歉对象没有意大利队，而这件事情很大程度上导致了意大利队被淘汰出局，苏亚雷斯其实是在说“意大利出局跟这件事也没有关系”。

梳理一下以上的分析，苏亚雷斯表面上是在道歉，实际上他在声明中揉进了“我不承认故意咬人”“乌拉圭队表现没有受影响”“意大利队出局跟我没关系”这几层意思，绕开了“故意咬人”这次事件最核心、最重要的一个事实。

所以，苏亚雷斯表面上的意思是“我道歉”，实际上的意思依然还是“我没错”。苏亚雷斯是“狡猾”的，至少通过这次高明的文字游戏，他成功地在形式上道歉的同时为自己再做了一次狡辩。

其实苏亚雷斯何尝承认过自己故意咬了基耶利尼，他在向国际足联申辩时就曾经表示：“我当时只是失去了平衡，站立不稳，倒

在了对手身上。我的脸撞到了他，腮帮子上留下了一块小小的擦痕，牙也很疼。”6月30日的这则声明，与这个申辩其实一脉相承。与此相对的是，在国际足联的“判决书”中，最重要的判“罪”依据就是“那一咬是有预谋、有企图的行为，无明显诱因。”

八面玲珑，狡猾至此。

中国的文化中，无论是家长对孩子还是妻子对丈夫，每一句“我错了”背后基本上都有个“错哪了”跟着。苏亚雷斯说“我错了”，但并没有说“错哪了”，因此事情远未到说清楚的时候。

对于名为道歉实则狡辩的苏亚雷斯，球迷们其实也可以再追一句：“苏亚雷斯，你错哪了？”如果问得更具体一点，可以说：“苏亚雷斯，你到底主动咬人了没？”

这个答案，苏亚雷斯依然没有给出。热爱足球的人们更想知道：“苏亚雷斯，你一个用脚踢球的，为什么要用牙咬人呢？”“为什么单咬基耶利尼呢？”“为什么一而再，再而三地咬人呢？”

据新华社

为您在翠屏城的舒适生活提供了保证。15万m²的亲水运动公园，占地面积近1/3的公园绿地、2500 m²的中央会所，都为业主构建了一个触手可及的超级生活城邦。

内外双公园，与自然为伍

翠屏城内拥15万m²南京珍稀水景主题运动公园，为业主们提供了集锻炼、休闲、健康、生态为一体的宜居环境，让您在休闲中尽情释放工作压力，在锻炼中感受生命律动。外揽28.7平方公里的上秦淮湿地公园，其规模3倍于杭州西溪，6倍于玄武湖，未来将集科技创业、旅游观光、休闲于一体的国家级生态型主题公园，内外双公园，感受南江宁的怡然自得的慢生活。

翠屏城

双地铁·百万方公园城

销售动态

翠屏城在售户型为大高层69 m²两房，86 m²、94 m²三房，117 m²四房，小高层88 m²、101 m²三房，刚需惠民价，全城热销中。

项目地址

南京市江宁区天禄大道1号

销售热线

52778088